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ДЕТОКСІКАЦІЙНА ТЕРАПІЯ ГОСТРОГО ПЕРИТОНІТУ: 

ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ N-ХЛОРТАУРИНУ 

 

Макаренко О. В. 

д.мед.н., професор 

Кузьміних С. С. 

аспірант 

Дніпровський державний медичний університет, 

м. Дніпро, Україна 

 

Основною причиною смерті хворих з гострими хірургічними 

захворюваннями черевної порожнини є перитоніт. Середня летальність від 

розповсюджених форм на цей час складає 30%. При ускладненнях поліорганої 

недостатності та інфекційно-токсичного шоку, а також при післяопераційному 

перитоніті у хворих похилого віку показник летальності може 

досягати - 40% - 70%. Таким чином, дане захворювання на сьогодні є однією з 

найбільш актуальних медичних, біологічних та економічних проблем 

сучасності [1, 2]. Еферентна терапія є важливим компонентом комплексного 

лікування перитоніту, одним з найбільш перспективних і ефективних методів 

якої і є непряме електрохімічне окислення крові – спосіб детоксикації організму 

шляхом внутрішньосудинного (або внутрішньолімфатичного) введення 

розчину гіпохлориту натрію – сильного окислювача, який є природним агентом 

нейтрофілів. 

Пріоритетами натрію гіпохлориту визнається широкий спектр 

протимікробної дії, практична відсутність резистентності мікроорганізмів, 

потенціювання дії антибактеріальних препаратів на бактеріальну клітину і 

низька собівартість. Недоліком препарату вважають недостатню тривалість 

ефекту в результаті його інактивації, необхідність катетеризації центральних 

вен при внутрішньосудинному введенні і можливість пошкодження мезотелію 

очеревини за умов аплікаційного застосування для санації черевної порожнини. 

Метою даної роботи є проведення фармакоекономічного аналізу 
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лікування перитоніту за медичною технологією з використанням 

N-хлортаурину у порівнянні з інфузійними детоксикуючими розчинами. 

Витрати розраховувались на основі PERITONITIS TREATMENT 

GUIDELINES. До стандартної терапії, вказаної в даному нормативному 

документі додавалась вартість курсу інфузійної терапії з використанням 

N-хлортаурину, р-ну Рінгера та Реополіглюкину. 

Так, ефективність лікування у пацієнтів, які отримували препарат, 

становить 94,2%, що статистично значимо вище відповідного показника в групі 

контролю – 52,0%, та підтверджує гіпотезу про переважаючу ефективність 

терапії в основній групі випробовуваних в порівнянні з контрольною [3] 

В аналізі витрат враховувались наступні статті витрат, котрі 

пов’язані з наданням медичної допомоги: 

1. Вартість фармакотерапії перитоніту; 

2. Вартість інфузійної терапії, котра включала розчини 

N-хлортаурину, Рінгера та Реополіглюкину; 

3. Вартість діагностики перитоніту на стаціонарному етапі; 

4. Вартість лікування перитоніту на стаціонарному етапі; 

5. Вартість перебування пацієнта в стаціонарі. 

З урахуванням схем лікування, котрі використовували в дослідженні, та 

вартості лікарських засобів нами розраховувалась вартість кожного на 

стаціонарному етапі з урахуванням еквівалентної курсової дози та з 

урахуванням даних про еквівалентну курсову дозу, була розрахована вартість 

курсу лікування: 

Скурс = Смл х ЕКД, 

де, Скурс – вартість курсу лікування (грн); 

Смл – вартість одного мл інфузійного розчину (грн); 

ЕКД – еквівалентна курсова доза, (грн). 

В добовий склад комплексної інфузійної терапії входили 1000 мл розчину 

гіпохлориду натрію, або 1000 мл розчину глюкози, а також добова доза 

порівнювальних інфузійних детоксикантів, а саме, розчину Рінгера та 
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Реополіглюкину, в доведеному об’ємі загальної інфузійної терапії до 4000 мл. 

В результаті сумації вартості діагностики, лікування, фармакотерапії, 

перебування в стаціонарі та детоксикаційної терапії були отримані дані щодо 

витрат на одного пацієнта з гострим перитонітом. Отже, сума витрат складає 

для N-хлортарину 93834 грн., р. Рінгера – 110650 грн, а для 

Реополіглюкину - 98252 грн. 

Згідно отриманих результатів найменший показник розрахунків «витрати 

- ефективність» при медичній технології з використаннім інфузійного розчину 

N-хлортаурин у хворих на гострий перитоніт. Тим самим, при наявній клінічній 

ефективності, нами визначені також економічні переваги використання нового 

інфузійного розчину в комплексній дезінтоксикаційні терапії у хворих на тлі 

гострого перитоніту у порівнянні з розчинами Рінгера та Реополіглюкином 

Таким чином, вищенаведені дані свідчать про актуальність розробки та 

клініко-економічне обґрунтування використання фіксованої комбінації 

низькоконцентрованого розчину гіпохлориту натрію з N-хлоротаурином при 

лікуванні перитоніту з синдромом ендогенної інтоксикації. 
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